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MUNTEN-MONNAIES

Gouden Munten - Monnaies en or

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

AUSTRALIË - AUSTRALIE

Victoria (1837-1901)

1/  Au- Sovereign 1874 M (Melbourne)  - KM.6 -  7,92g -  Bijna ZFR (pr. TTB) Startprijs/Prix de départ 380 €

2/  Au- Sovereign 1875 S (Sydney)  - KM.6 -  7,93g -  22mm -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 380 €

3/  Au- Sovereign 1878 S (Sydney)  - KM.6 -  7,94g -  22mm -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 380 €

FINLAND - FINLANDE 

Alexander II (1855-1881)

4/  Au- 20 Markka 1878  - KM.9.1 -  6,44g -  21mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 350 €

FRANKRIJK - FRANCE 

Consulat (1799-1804)

5/  Au- 20 Francs 12A A (Paris)   - Bonaparte, Premier Consul  - G.1020;  -  6,40g -  21mm -  Bijna ZFR (pr. TTB) Startprijs/Prix de départ 300 
€

Premier Empire (1804-1814) - Napoleon Empereur

6/  Au- 20 Francs 13 A (Paris) - tête nue   - Napoléon Ier  - G.1022;  -  6,40g -  21mm -  Bijna ZFR (pr. TTB) Startprijs/Prix de départ 300 €

Première et deuxième restauration (1814-1815) - Louis XVIII

7/  Au- 20 Francs 1814 A (Paris) - buste habillé    - G.1026;  -  6,40g -  21mm -  Bijna ZFR (pr. TTB) Startprijs/Prix de départ 330 €

Louis XVIII (1815-1824)

8/  Au- 20 Francs 1816 A (Paris) - buste nu    - G.1028;  -  6,40g -  21mm -  FR/ZFR (TB/TTB) Startprijs/Prix de départ 290 €

GROOT-BRITTANNIË - GRANDE BRETAGNE

Victoria (1837-1901)

9/  Au- Sovereign 1868   with die number beneath wreath - met stempelnummer  - KM.736.2;  - Die Nr.36  -  7,95g -  22mm -  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 380 €

10/  Au- Sovereign 1869   with die number beneath wreath - met stempelnummer  - KM.736.2;  - Die Nr.38  -  7,9g -  22mm -  Bijna ZFR (pr. 
TTB) Startprijs/Prix de départ 380 €

11/  Au- Sovereign 1871   with die number beneath wreath - met stempelnummer  - KM.736.2;  - Die Nr.1  -  7,98g -  22mm -  ZFR+  (TTB+) 
Startprijs/Prix de départ 380 €

12/  Au- Sovereign 1872   with die number beneath wreath - met stempelnummer  - KM.736.2;  - Die Nr.98  -  7,98g -  22mm -  PR+ (SUP+) 
Startprijs/Prix de départ 380 €

13/  Au- Sovereign 1887    - KM.767;  -  7,96g -  22mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 380 €

RUSLAND - RUSSIE 

Alexander III (1881-1894)

14/  Au- 5 Roubles 1888  - Y.42 -  6,45g -  21mm -  Bijna PR (pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 400 €

Munten - Monnaies

ROMEINSE PERIODE - EPOQUE ROMAINE

ROMEINSE KEIZERRIJK - ROMAN EMPIRE (27V.C.-476N.C.)

Maximianus Hercules (°Sirmium 285 - 310) (Marcus Aurelius Valerius Maximianus)



15/  Ae- Follis AE2  (bronsmunt-monnaie en bronze 21-25mm.) Siscia (Mesia)  Vz-Av/ Gelauwerd buste n.r. - Tête laurée à dr. IMP 
MAXIMIANUS P F AUF  Kz-Rv/ Genius staand n.l. met offerschaal in rechterhand en hoorn des overvloeds in linkerhand, sikkel links - Génie 
debout à gauche tenant un e patère et une corne d'abondance; croissant à g. GENIO AUGUSTI - SIS  - Coh.132 -  5,67g -  23mm -  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 30 €

16/  Ae- Follis AE1  (bronsmunt-monnaie en bronze +25mm.) London?  (Prov.Brittannia)  Vz-Av/ Gelauwerd buste n.r. - Tête laurée à dr. 
IMP MAXIMIANUS P AUF  Kz-Rv/ Genius staand n.l. met offerschaal in rechterhand en hoorn des overvloeds in linkerhand - Génie debout à 
gauche tenant un e patère et une corne d'abondance GENIO POPULI ROMANI  - Coh.156 -  8,85g -  26mm -  FR (TB) Startprijs/Prix de départ 
20 €

17/  Billon- Follis AE1  (bronsmunt-monnaie en bronze +25mm.)  Vz-Av/ Gelauwerd buste n.r. - Tête laurée à dr. IMP MAXIMIANUS P F AUF  
Kz-Rv/ Genius staand n.l. met offerschaal in rechterhand en hoorn des overvloeds in linkerhand - Génie debout à gauche tenant un e patère 
et une corne d'abondance GENIO POPULI ROMANI / H.Q.P.  - Coh.159 -  9,26g -  28mm -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 50 €

18/  Billon- Follis AE1  (bronsmunt-monnaie en bronze +25mm.) Alexandria (Prov. Egypte)  Vz-Av/ Gelauwerd buste n.r. - Tête laurée à dr. 
IMP C MA MAXIMIANUS P F AUF  Kz-Rv/ Hercules staande, kijkend n.l. met de rechterhand leunend op zijn knots en in de linkerhand een 
appel, de mantel hangt over zijn rechterarm - Hercule nu debout de face regardant à gauche, appuyant sur sa massue et tenant une pomme; 
la peau de lion sur le bras HERCULI VICTORI / S P / A /  - Coh.296 -  9,31g -  26mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 90 €

Carausius (Marcus Aurelius Mausaeus Carausius) (286–293)

19/  Ae- Antoninianus London  (Prov.Brittannia)  Vz-Av/ Buste met stralenkroon n.r. IMP. C. CARAUSIUS P.F. AUG  Kz-Rv/ Pax staande n.l. 
met olijftak en schuingedragen scepter - La Paix debout à gauche, tenant une branche d'olivier et un sceptre transversal PAX AUG - MLXXI  - 
Coh.209 -  3,35g -  21mm -  Goed (B) Startprijs/Prix de départ 15 €

Diocletianus (286-305)

20/  Billon- Tetradrachme (4 drachmas) Alexandria (Prov. Egypte)  Vz-Av/ Gelauwerd hoofd n.r. - Tête laurée à dr.  Kz-Rv/ Dikaisone 
(Dike/Dice) met weegschaal en cornucopia - Dikaisone (Dike/Dice) avec balance et cornucopia  -  7,10g -  19mm -  FR/ZFR (TB/TTB) 
Startprijs/Prix de départ 25 €

Allectus (293–296)

21/  Ae- Brons-Bronze Colchester / Camulodunum (Prov.Brittannia)  Vz-Av/ Geharnaste buste met stralenkroon n.r. - Buste radié et 
cuirassée à dr. IMP. C. ALLECTUS. P.F. AUG  Kz-Rv/ Schip met roeispanen - Vaisseau avec rameurs VIRTUS AUG  - QC  - Coh.81 -  2,88g -  
19mm -  FR (TB) Startprijs/Prix de départ 40 €

Constantius I Chlorus (305–306) (Augustus)

22/  Ae- Follis  Vz-Av/ Gelauwerde en geharnaste buste n.r. - Buste laurée et cuirassée à dr. FL VAL CONSTANTIUS N C  Kz-Rv/ Genius 
staande n.l. met hoorn des overvloeds en offerschaal; letter R links, E in afsnede - Génie debout à g. tenant une pathère  et corne 
d'abondance; lettre R à g., E en exergue GENIO POPULI ROMANI ; C.83 -  11,43g -  27,5mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 40 €

23/  Ae- Follis Trier (Germania)  Vz-Av/ Gelauwerde en geharnaste buste n.r. - Buste laurée et cuirassée à dr. FL VAL CONSTANTIUS NOBIL 
C  Kz-Rv/ Genius staande n.l. met hoorn des overvloeds en offerschaal; letter A links, ster rechts; Tr in afsnede - Génie debout à g. tenant une 
pathère  et corne d'abondance; lettre A à g., étoile  à dr., Tr en exergue GENIO POPULI ROMANI ; C.90 -  8,06g -  26mm -  PR (SUP) 
Startprijs/Prix de départ 50 €

24/  Ae- Follis AE1  (bronsmunt-monnaie en bronze +25mm.) Ticinum (Pavia, Italië)  Vz-Av/ Gelauwerde buste n.r. - Buste laurée à dr. 
CONSTANTIUS NOB CAES  Kz-Rv/ Moneta staande n.l. met hoorn des overvloeds en weegschaal; ST in afsnede - Moneta debout à g. tenant 
une balance et corne d'abondance; St en exergue SACRA MONET AUGG ET CAESS NOSTR ; C.264 -  8,64g -  27mm -  Barstje/fêlure,  FR+ 
(TB+) Startprijs/Prix de départ 20 €

NEDERLANDEN - PAYS-BAS

GRAAFSCHAP NAMEN - COMTÉ DE NAMUR

Jean I de Dampierre (1297-1331)

25/  Ag- 2/3 Groot/Gros Viesville  Vz-Av/ De graaf te paard in galop n.l. - Le comte à cheval galoppant vers la gauche +IOH'ES COMES 
NAMUR  Kz-Rv/Kort gevoet kruis, tekst in 2 cirkels errond - Croix pattée brève SIGNUM CRUCIS / +MONETA NOVA VILLEHSIS  - Chalon83; 
Dem.105 -  1,93g -  22mm -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 250 €

HABSBURGSE NEDERLANDEN - PAYS-BAS DES HABSBOURGS (1482-1581)

HAB.NED.(1482-1581)-GRAAFSCHAP ARTESIË - L'ARTOIS

Filips II - Philippe II (1555-1598)

26/  Au- Gouden Kroon / Couronne d'Or 1586 Atrecht / Arras  Vz-Av/Leliekruis met 2 leeuwen en 2 vuurijzers in de kantons - rat 
(muntteken) naar rechts - Croix fleurdelisé avec deus lions et deus briquets aux cantons - Marque d'atelier (rat) à droite PHS· D· G· HISP· Z· 
REX· COM· AR· 86 (rat)  Kz-Rv/Gekroond wapenschild van Spanje-Oostenrijk-Bourgondië, geflankeerd door 2 letters P / Ecu d'Espagne-
Autriche-Bourgogne, couronné et accosté de deux P  ·DOMINVS· MIHI· ADIVTOR·  - GH.209-9c var; Delm.G.31; VH.297AR var (rat n.r. / rat à 
dr.) -  3,34g -  27,50mm -  ZEER ZELDZAAM/TRES RARE,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 6000 €



27/  Ag- Filipsdaalder / Ecu Philippe 1587 Atrecht / Arras  Vz-Av/Buste n.r. / Buste à dr. PHS· D· G· HISP· Z· REX· CO· ART·  Kz-
Rv/Gekroond wapenschild van Spanje-Oostenrijk-Bourgondië, op stokkenkruis, geflankeerd door 2 vuurijzers / Ecu d'Espagne-Autriche-
Bourgogne, couronné, posé sur une croix de bâtons, accosté de deux briquets  ·DOMINVS· MIHI· ADIVTOR·  - GH.210-9; VH.363ARvar (rat 
n.r.) -  34,11g -  42mm -  Bijna PR (pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 900 €

28/  Ag- Filipsdaalder / Ecu Philippe 1589 Atrecht / Arras  Vz-Av/Buste n.r. / Buste à dr. PHS· D· G· HISP· Z· REX· CO· ART·  Kz-
Rv/Gekroond wapenschild van Spanje-Oostenrijk-Bourgondië, op stokkenkruis, geflankeerd door 2 vuurijzers / Ecu d'Espagne-Autriche-
Bourgogne, couronné, posé sur une croix de bâtons, accosté de deux briquets  ·DOMINVS· MIHI· ADIVTOR·  - GH.210-9; VH.363ARvar (rat 
n.r.) -  34,09g -  42mm -  Bijna PR (pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 750 €

29/  Ag- Halve Filipsdaalder - Demi Ecu Philippe 1586 Atrecht / Arras  Vz-Av/Buste n.r. / Buste à dr. PHS· D·  G· HISP· Z· REX· COM· ART· 
1586 (rat)  Kz-Rv/Gekroond wapenschild van Spanje-Oostenrijk-Bourgondië, op stokkenkruis, geflankeerd door 2 vuurijzers / Ecu 
d'Espagne-Autriche-Bourgogne, couronné, posé sur une croix de bâtons, accosté de deux briquets ·DOMINVS· MIHI· ADIVTOR·  - GH.211-9; 
VH.365ARvar (rat n.r./rat à dr.) -  17,04g -  34,2mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 200 €

30/  Ag- Halve Filipsdaalder - Demi Ecu Philippe 1589 Atrecht / Arras  Vz-Av/Buste n. rechts - rat n.links / Buste à dr. - rat à gauche PHS· D: 
G· HISP· Z· REX· C· ART· / 1.5. (RAT) .8.9  Kz-Rv/Gekroond wapenschild van Spanje-Oostenrijk-Bourgondiëen Portugal, op stokkenkruis, 
geflankeerd door 2 vuurijzers / Ecu d'Espagne-Autriche-Bourgogne et Portugal, couronné, posé sur une croix de bâtons, accosté de deux 
briquets ·DOMINVS· MIHI· ADIVTOR·  - GH.211-9d; VH.365AR -  17,04g -  34mm -  Bijna PR (pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 250 €

HAB.NED.(1482-1581)-GRAAFSCHAP HENEGOUWEN - HAINAUT

Filips II - Philippe II (1555-1598)

31/  Ag- Halve Statendaalder - Demi Ecu des Etats 1577 Bergen - Mons  Vz-Av/ De koning 3/4 n.l. gekroond en geharnast; rechterhand met 
scepter naar beneden;  linkerarm gebogen/ Buste couronné à mi-corps, le bras droit en bas avec sceptre, coude gauche levé PHS. D. G. HISP 
Z.REX. CO. HANO.  Kz-Rev/ Kruis gevormd door 4x de gekroonde initialen PH met in het hart de letter S; floraal ornament in de kwartieren; 
waardeaanduiding 16-S; datum in tekst PACE . ET . IVSTITIA  .  - GH.246-10b; VH.375MO; dCh.171; DelmS.123 -  15,20g -  36mm -  Bijna PR 
(pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 900 €

HAB.NED.(1482-1581)-GRAAFSCHAP NAMEN - NAMUR

Filips de Schone-Philippe le Beau (1482-1506)

32/  Au- Halve Philippusgoudgulden  Vz-Av/ Staande hertog met wapenschild - Duc debout avec armes S: E: PHE: IN: TER - CED: PRO: NO X 
B  Kz-Rv/ Floraal versierd met vuurslag in het midden; afwisselend een kroon en een vuurslag in de kantons - Croix fleuronnée avec briquet 
au coeur et cantonnée par deux briquets et deux couronnes PHS: DEI/ GRA: ACHID: AUS: DUX: B: C: N:  - GH.116-7; Chalon116; Dem.86; 
VH.148NA -  1,6g -  20mm -  ZEER ZELDZAAM/TRES RARE,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 900 €

ZUIDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS MÉRIDIONAUX (1581-1713)

Z.NED.(1555-1713)- HERTOGDOM BRABANT - DUCHÉ DE BRABANT

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)

33/  Au- Dubbele Soeverein/double souverain 1643 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/Gekroonde buste met smalle 
kraag n.r. - Buste du roi couronné, orné d'un mince collet, à droite PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/Gekroond wapenschild, 
omringd door de ketting van het Gulden Vlies ARCHID. AUST. DU.X. BURG. BRAB. ZC.  - GH.324-1b; dW.997; -  10,51g -  35mm -  
montagespoor/trace de monture,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 1800 €

34/  Au- Soeverein - Souverain 1653 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Staande leeuw n.l. met zwaard in r.poot en l.poot op een wereldbol op 
sokkel; datum in afsnede - lion debout couronné, brandissant une épée, une griffe sur un globe placé sur un socle; la date en exergue PHIL. 
IIII. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omring door de ketting van het Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du 
collier de la Toison d'Or ARCHID. AVST. DV. X. BVRG. BRAB. ZC  - GH.325-1; VH2.638AN; dW.998; Dem.726 -  5,47g -  29mm -  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 750 €

35/  Au- Soeverein - Souverain 1655 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Staande leeuw n.l. met zwaard in r.poot en l.poot op een wereldbol op 
sokkel; datum in afsnede - lion debout couronné, brandissant une épée, une griffe sur un globe placé sur un socle; la date en exergue PHIL. 
IIII. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omring door de ketting van het Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du 
collier de la Toison d'Or ARCHID. AVST. DV. X. BVRG. BRAB. ZC  - GH.325-1; VH2.638AN; dW.998; Dem.726 -  5,5g -  28mm -  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 750 €

36/  Ag- Dukaton 1635 Antwerpen-Anvers - brede kraag / large fraise  Vz-Av/ Buste met brede kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV.X. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.327-1a; dW.1000; VH.640AN -  32,44g -  43,5mm -  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 250 €

37/  Ag- Dukaton 1638 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc.  - GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN - tekst gedeeltelijk zwak, mooie 
originele patina - texte partiellement faible, belle patine originale  -  32,13g -  44mm -  ZFR /PR (TTB/SUP) Startprijs/Prix de départ 150 €

38/  Ag- Dukaton 1639 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc.  - GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN -  32,37g -  43mm -  ZFR+  (TTB+) 
Startprijs/Prix de départ 150 €



39/  Ag- Dukaton 1658 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc.  - GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN -  32,25g -  44mm -  ZFR+  (TTB+) 
Startprijs/Prix de départ 150 €

40/  Ag- Dukaton 1665 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje 
bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde 
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc.  - GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN -  32,35g -  44mm -  Barst in de 
rand/fissure dans le bord,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 150 €

41/  Ag- 1/2 Dukaton 1640 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door 
handje bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van 
de Orde v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV.X. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.328-1b; dW.1006; VH.643AN -  15,12g -  34mm -  FR+ (TB+) 
Startprijs/Prix de départ 100 €

42/  Ag- 1/2 Dukaton 1654 Antwerpen-Anvers - smalle kraag / collet mince  Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door 
handje bovenaan de tekst PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van 
de Orde v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV.X. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.328-1b; dW.1006; VH.643AN -  16,09g -  38mm -  FR+ (TB+) 
Startprijs/Prix de départ 80 €

43/  Ag- Patagon 1622 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
datum aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et 
date dans les cantons PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het 
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.329-1; dW.1007; Dem.732; 
VH.645AN -  27,77g -  43mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

44/  Ag- Patagon 1624 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
datum aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et 
date dans les cantons PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het 
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.329-1; dW.1007; Dem.732; 
VH.645AN -  27,98g -  42mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

45/  Ag- Patagon 1632 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
datum aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et 
date dans les cantons PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het 
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.329-1; dW.1007; Dem.732; 
VH.645AN -  28,07g -  42,5mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

46/  Ag- Patagon 1645 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
datum aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et 
date dans les cantons PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het 
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.329-1; dW.1007; Dem.732; 
VH.645AN -  27,65g -  44mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

47/  Ag- Patagon 1657 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 
datum aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et 
date dans les cantons PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX.  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het 
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC.  - GH.329-1; dW.1007; Dem.732; 
VH.645AN -  27,77g -  42,5mm -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

48/  Ag- 1/2 Patagon 1633 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies 
eronder, monogram met 3 letters C aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison 
d'Or, couronne en dessus et monogramme de PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting 
van het Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BURG. BRAB. Zc  - GH.330-1; Dem.733; 
dW.1008; VH.646AN -  13,56g -  36,5mm -  knip in de rand/coup dans le bord,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 50 €

49/  Ag- 1/2 Patagon 1637 Antwerpen-Anvers  Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies 
eronder, monogram met 3 letters C aan weerszijden / Croix de bâtons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison 
d'Or, couronne en dessus et monogramme de PHIL.IIII. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX  Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting 
van het Gulden Vlies - Ecu couronné, entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BURG. BRAB. Zc  - GH.330-1; Dem.733; 
dW.1008; VH.646AN -  13,8g -  36mm -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 50 €

BELGIË - BELGIQUE

BELGIË - BELGIQUE (1830- )

Leopold I (1831-1865)

50/  Ag- 20 Centiem 1852   L.W.  - ME.58; LA#BFM.46; Dem.75 -  FR (TB) Startprijs/Prix de départ 15 €

51/  Ag- 20 Centiem 1853   L.W.  - ME.59; LA#BFM.46; Dem.75 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 25 €

52/  Cu- 10 Centiem 1848    - ME.64; LA#BFM-31; Dem.76 -  Goed+ (B+) Startprijs/Prix de départ 9 €



53/  Cu- 5 Centiem 1833   Braemt F. (met punt-avec point)  - ME.68; LA#BFM-14; Dem.77 -  Zwakke rand/bord faible,  Bijna PR (pr. Sup.) 
Startprijs/Prix de départ 30 €

54/  Cu- 5 Centiem 1837    - ME.70; LA#BFM-14; Dem.77 - Sporen van overslag op kz/ Traces de surfrappe au revers  -  Zwakke rand/bord 
faible,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 15 €

55/  Cu- 5 Centiem 1841   Braemt F. (met punt-avec point)  - ME.72; LA#BFM-14; Dem.77 -  Gepoetst/nettoyé,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de 
départ 25 €

56/  Cu- 5 Centiem 1842    - ME.73; LA#BFM-14; Dem.77 -  Gepoetst/nettoyé,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 20 €

57/  Cu- 5 Centiem 1847    - ME.74; LA#BFM-14; Dem.77 -  lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 30 
€

58/  Cu- 5 Centiem 1848    - ME.75; LA#BFM-14; Dem.77 -  Goed (B) Startprijs/Prix de départ 5 €

59/  Cu- 5 Centiem 1849    - ME.76; LA#BFM-14; Dem.77 -  lichte randschade en gereinigd/petit coup au bord et nettoyé,  Bijna PR (pr. Sup.) 
Startprijs/Prix de départ 40 €

60/  Cu- 5 Centiem 1850 lange smalle 0    - ME.77; LA#BFM-14; Dem.77 -  Gereinigd/Nettoyé,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 20 €

61/  Cu- 5 Centiem 1851 kleine 5 - petit chiffre 5   Braemt F. (met punt-avec point)  - ME.78; LA#BFM-14; Dem.77 -  vlek/tâche,  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 10 €

62/  Cu- 5 Centiem 1852   Braemt F. (met punt-avec point)  - ME.79; LA#BFM-14; Dem.77 -  FR/ZFR (TB/TTB) Startprijs/Prix de départ 15 €

63/  Cu- 5 Centiem 1856    - ME.82; LA#BFM-14; Dem.77 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 9 €

64/  Cu- 5 Centiem 1857    - ME.83; LA#BFM-14; Dem.77 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 25 €

65/  Cu- 2 Centiem 1856   - Smalle listel-listel étroit  - ME.104; LA#BFM-9; Dem.78A -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 25 €

66/  Cu- 2 Centiem 1857   - Smalle listel-listel étroit  - ME.105; LA#BFM.9; Dem.78A -  lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 15 €

67/  Cu- 2 Centiem 1859   - Smalle listel-listel étroit  - ME.107; LA#BFM-9; Dem.78A -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 20 €

68/  Cu- 2 Centiem 1862   - Smalle listel-listel étroit  - ME.110; LA#BFM-9; Dem.78A -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 15 €

69/  Cu- 2 Centiem 1863   - Smalle listel-listel étroit  - ME.111; LA#BFM-9; Dem.78A -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 5 €

70/  Ae- 2 Centiem 1864 over 1861  - ME.112a; Dem.78A -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 10 €

71/  Cu- 2 Centiem 1865   - Smalle listel-listel étroit  - ME.113; LA#BFM-9; Dem.78A - lichte randschade thv R van Braemt; krasje van staart 
naar FO(RCE)  -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 15 €

72/  Cu- 1 Centiem 1845   - Smalle listel-listel étroit  - ME.118; LA#BFM-2 -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 40 €

73/  Cu- 1 Centiem 1861   - Smalle listel-listel étroit  - ME.129; LA#BFM-2 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 35 €

74/  CuNi- 20 Centiem 1860    - ME.131; Dem.88 -  FDC Startprijs/Prix de départ 100 €

75/  CuNi- 20 Centiem 1861    - ME.132; LA#BFM-47; Dem.88 -  Bijna PR (pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 20 €

76/  CuNi- 20 Centiem 1861    - ME.132; LA#BFM-47; Dem.88 -  FDC Startprijs/Prix de départ 50 €

77/  CuNi- 10 Centiem 1861    - ME.133; LA#BFM-32; Dem.89 -  lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de 
départ 5 €

78/  CuNi- 10 Centiem 1863    - ME.135; LA#BFM.32; Dem.89 -  Gepoetst/nettoyé,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 9 €

79/  CuNi- 5 Centiem 1863    - ME.139; Dem.90 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 9 €



80/  CuNi- 5 Centiem 1864    - ME.140; Dem.90 - overslag op 1861? / surfrappe de 1861?  -  Gepoetst/nettoyé,  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix 
de départ 20 €

Leopold II (1865-1909)

81/  Cu- 2 Centiem FR 1871    - ME.208; LA#BFM-10; Dem.110 -  Goed (B) Startprijs/Prix de départ 5 €

82/  CuNi- 10 Centiem FR 1895    - ME.238; LA#BFM.33; Dem.114 -  FR/ZFR (TB/TTB) Startprijs/Prix de départ 15 €

83/  CuNi- 10 Centiem FR 1901    - ME.242; LA#BFM-33; Dem.114 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

84/  CuNi- 10 Centiem VL 1901    - ME.243; LA#BFM-34; Dem.115 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 80 €

85/  CuNi- 5 Centiem FR 1898    - ME.248; LA#BFM-16; Dem.116 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 7,5 €

86/  CuNi- 5 Centiem FR 1898    - ME.248; LA#BFM-16; Dem.116 - zwakke "R" van "ROI"  - "R" de "ROI" faible  -  ZFR+  (TTB+) 
Startprijs/Prix de départ 15 €

87/  CuNi- 5 Centiem VL 1898    - ME.249; LA#BFM-17; Dem.117 -  FR (TB) Startprijs/Prix de départ 5 €

88/  CuNi- 5 Centiem VL 1898    - ME.249; LA#BFM-17; Dem.117 -  Gepoetst/nettoyé,  FR/ZFR (TB/TTB) Startprijs/Prix de départ 10 €

89/  CuNi- 5 Centiem FR 1900    - ME.250; LA#BFM-16; Dem.116 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 5 €

90/  CuNi- 5 Centiem FR 1900    - ME.250; LA#BFM-16; Dem.116 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 10 €

91/  CuNi- 5 Centiem VL 1900    - ME.251; LA#BFM-17; Dem.117 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 5 €

92/  CuNi- 10 Centiem FR 1901    - ME.257; LA#BFM-35; Dem.120 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 10 €

93/  CuNi- 10 Centiem FR 1902    - ME.258; LA#BFM-35; Dem.120 -  Bijna PR (pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 5 €

94/  CuNi- 10 Centiem FR 1902 over 1901    - ME.258a; LA#BFM-35; Dem.120 -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 20 €

95/  CuNi- 10 Centiem VL 1902    - ME.259; LA#BFM-36; Dem.121 -  PR+ (SUP+) Startprijs/Prix de départ 15 €

96/  CuNi- 10 Centiem FR    - ME.260; LA#BFM-35; Dem.120 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 3,5 €

97/  CuNi- 10 Centiem VL 1903    - ME.261; Dem.121 -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 5 €

98/  CuNi- 10 Centiem FR 1904    - ME.262; Dem.120 -  FDC Startprijs/Prix de départ 10 €

99/  CuNi- 10 Centiem VL 1904    - ME.263; Dem.121 -  PR+ (SUP+) Startprijs/Prix de départ 5 €

100/  CuNi- 10 Centiem FR 1905    - ME.264; Dem.120 -  PR+ (SUP+) Startprijs/Prix de départ 5 €

101/  CuNi- 10 Centiem VL 1905    - ME.265; Dem.121 -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 5 €

103/  CuNi- 5 Centiem FR 1902 over 1901    - ME.269a; LA#BFM-20; Dem.122 -  FR (TB) Startprijs/Prix de départ 5 €

102/  CuNi- 5 Centiem VL 1902    - ME.270; LA#BFM-21; Dem.123 -  FDC Startprijs/Prix de départ 10 €

104/  CuNi- 5 Centiem FR 1903    - ME.271; LA#BFM-20; Dem.122 -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 10 €

105/  CuNi- 5 Centiem VL 1904    - ME.274; LA#BFM-21; Dem.123 -  PR+ (SUP+) Startprijs/Prix de départ 5 €

106/  CuNi- 5 Centiem VL 1905    - ME.276; LA#BFM-21; Dem.123 -  PR+ (SUP+) Startprijs/Prix de départ 5 €

107/  CuNi- 5 Centiem FR 1906    - ME.277; LA#BFM-20; Dem.122 -  FDC Startprijs/Prix de départ 5 €

108/  CuNi- 5 Centiem VL 1906    - ME.278; LA#BFM-21; Dem.123 - kruisje op kroon slechts gedeeltelijk geslagen - croix sur la couronne 
faible  -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 4 €



109/  CuNi- 5 Centiem VL 1906    Kz-Rv/ Zonder kruisje op de kroon - Sans croix sur la couronne  - ME.278a; LA#BFM-21; Dem.123 -  PR+ 
(SUP+) Startprijs/Prix de départ 15 €

110/  CuNi- 5 Centiem FR 1907    - ME.279; LA#BFM-20; Dem.122 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 5 €

111/  - Lot  - 6st/pc: 5C.1894F+V; 1895F+V; 1901F+V (grote leeuw-grand lion)  -  Startprijs/Prix de départ 10 €

Albert I (1909-1934)

112/  - Lot 1910  - 5st/pc: 2Fr.1910F, 1911F+V, 1912F+V  -  Startprijs/Prix de départ 25 €

113/  Ni- 2 Frank VL 1924    - ME.393; LA#BFM-120; Dem.155 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 9 €

114/  Ni- 2 Frank FR 1930    - ME.394; LA#BFM-119; Dem.154 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 10 €

115/  Ni- 2 Frank VL 1930    - ME.395; LA#BFM.120; Dem.155 -  FR+ (TB+) Startprijs/Prix de départ 15 €

116/  CuNiAl- 10 Centiem FR 1931 - ster op 1 punt en volledige onderlijn en gedeeltelijke bovenlijn onder Ces  - ME.426c; LA#BFM-40; 
Dem.144 -  Bijna ZFR (pr. TTB) Startprijs/Prix de départ 20 €

117/  CuNiAl- 10 Centiem VL 1931 - ster op 2 punten en 2 normale strepen onder Ces  - ME.427b; LA#BFM-41; Dem.145 -  ZFR (TTB) 
Startprijs/Prix de départ 100 €

Leopold III (1934-1951)

118/  Ag- 50 Frank FR 1935 - Wereldtentoonstelling-Exposition Universelle  Vz-Av/ Expositiehallen - Halles de l'Exposition  Kz-Rev/ Sint-
Michiel - Saint-Michel - Pos.A  - ME.442a; LA#BFM-181 - klein krasje boven de 9 van 1935 - petit coup au-dessus du 9 de 1935  -  Bijna PR 
(pr. Sup.) Startprijs/Prix de départ 60 €

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

RUSLAND - RUSSIE 

Paul I (1796-1801)

119/  Cu- 2 Kopeks 1797 Ekatarineburg  - C.95.3 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 30 €

Alexander I (1801-1825)

120/  Cu- 2 Kopeks 1818 HM EM Ekatarineburg  - C.118.3 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 15 €

Nicholas II (1894-1917)

121/  Ag- 50 Kopeks 1912  - Y.58.2 -  9,9g -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 15 €

122/  Ag- Rouble 1897 - 2 sterren in de rand / tranche avec 2 étoiles  - Y.59.1 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 20 €

123/  Ag- Rouble 1899 - geen ster in rand / tranche sans étoile  - Y.59.3 -  19,8g -  Randschade/coups au bord,  FR/ZFR (TB/TTB) 
Startprijs/Prix de départ 12 €

124/  Ag- Rouble 1913 - 300 Jaar Romanov Dynastie  - Y.70 -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 30 €

CCCP / USSR (Union of Soviet Socialist Republics)

125/  Ae- 5 Kopeks 1924 - gladde rand-tranche lisse  - Y.79 -  lichte randschade/petit coup au bord,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 15 
€

126/  Ag- 50 Kopeks 1921  - Y.83 -  PR (SUP) Startprijs/Prix de départ 25 €

127/  Ag- Rouble 1921  - Y.84 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 50 €

128/  Ag- 50 Kopeks 1927  - Y.89.2 -  ZFR+  (TTB+) Startprijs/Prix de départ 15 €

129/  Ag- Rouble 1924  - Y.90.1 -  Randschade/coups au bord,  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 25 €

Divers

130/  - Lot  - 5st: 10Kop. 1909; 20Kop. 1909+1915; 3 Kop. 1876 + 1898 (met 5912173)  -  Startprijs/Prix de départ 10 €



131/  - Lot  - 5st: 3Kop.1915; 10Kop.1913; 15Kop.1879; 10Kop.1923+1925 (met 5912175)  -  Startprijs/Prix de départ 10 €

132/  - Lot  - 3st/pc: 15 Kopek 1923 + 20 Kopek 1922 (Y.81+82); 5 Kopek 1859 (C.151.1) 5912169  -  ZFR (TTB) Startprijs/Prix de départ 
18 €


